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СУТНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ІННОВАТИКИ 

Сучасний стан розвитку національної системи освіти в Україні хара-
ктеризується докорінними змінами, які відбуваються в усіх сферах життя 
нашого суспільства. Характерною ознакою цього періоду є творчий пошук 
інноваційних технологій у педагогічній та психологічній науці з метою ви-
роблення політики стратегічного управління розвитком системи націона-
льної освіти України. Важливою умовою формування і функціонування 
ефективної системи управління освітніми нововведеннями й інноваційно-
освітньою діяльністю є наявність конструктивного категорійного апарату. 
Мова йде про фундаментальні категорії, що концентровано відображають 
суттєві ознаки інноваційної сфери освіти. Для розуміння сутності освітньої 
інноватики необхідним є з'ясування семантичного значення поняття інно-
ватики. Термін інновація є новою економічною категорією, яку ввів у нау-
ковий обіг австрійський вчений Йозеф Алоіз Шумпетер у XX ст. Поняттям 
"інновація" позначають нововведення, новизну, зміну, введення чогось но-
вого. У процесі дослідження зазначеного поняття науковці умовно поділи-
лися на дві групи відповідно до ототожнення або розмежування понять 
"нововведення" та "інновація". На нашу думку, ці категорії мають змістові 
відмінності щодо результату, який планується досягти, створюючи ново-
введення або інновацію. Нововведення охоплює лише декілька етапів ін-
новаційного процесу і може не впроваджуватися у виробництво, тоді як 
під процесом створення інновації розуміють повний цикл від генерації ідеї, 
створення нововведення і до його впровадження у виробництво. Отже, но-
вовведення - це відповідно оформлений результат фундаментальних та/або 
прикладних досліджень, розробок у будь-якій сфері діяльності, здійснених 
для підвищення її ефективності та не доведені до масового впровадження. 
Наша позиція ґрунтується на притаманній інновації ознаці щодо охоплення 
низки різнорідних об'єктів, явищ, процесів, а тому під інновацією можна 
вважати процес, зміну, об'єкт, результат або систему. 
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